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Let s 3 deťmi je adrenalínový šport, ktorý asi nebudem 
chcieť vykonávať  veľmi často. Ale prežili sme a vrhli sa 
rovno na starých rodičov. Najprv Branč. Radosti nebolo 
konca kraja. Arlie sa rozrozprával po slovensky... 

Milla si na pár dní odskočila k svojej najlepšej 
kamoške Mie, do Malaciek. „Sme ako sestry,“ 
tvrdila mi po telefóne: „...ešte aj na záchod 
chodíme spolu.“ 
Podarilo sa nám ísť na pohotovosť vybrať čínsku 
plombu...,aby sme o mesiac opravili kaz na 6-
stke. 

Leto a prázdniny na Slovensku. 
 

Ešťe pred odchodom som stihla skúšku 
z čínštiny. Výsledok: HSK 2, 100%. 
Nechali sme deti doma s Pine a na 1 noc 
sme odišli do Zhuhai-a, kde sa skúška 
konala. Bolo fajn, mať Slávina pri sebe. 
Keďže bola skúška v sobotu ráno, ostal 
nám ešte zvyšok dňa do štvrtej, čo sme 
využili na motanie sa po obchodoch 
a polihovanie na lúke v parku.  
Bol to deň, keď mala Gweni presne 2 roky. 
Veľká baba. Večer sme ešte stihli oslavu aj 
s tortou a sfukovaním sviečok.  
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Atomic Bombs 2016 – tatov tím obhájil 1. 
Miesto v kategórii ultra (Od Tatier k 
Dunaju). Znovu som bola vodičom. 
Tentokrát trochu adrenalínu – 1x som 
nevedela kvôli bariéram zísť z diaľnice, 2x 
sme ostali zablokovaní v Šamoríne a prešli 
ho cez lúky, hrádzu, les a blato... 

V Štitároch. Čas babinou, dedkom a auntie 
Zuzkou. Vybláznení s Deniskou.... A ešte 
pred odchodom sme stihli gulášovú párty. 
Arlie a Milla doštípaní osami s kopcom 
kriku. 
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Rozcestovaný tato 

 
Kým sme si my užívali čas na Slovensku, tato 
si krátil čas medzi prácou cestovaním po Číne.  

                                                                                                  
Huangshan - Yellow Mountain 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
Longsheng - Yao Minority - long hair 
tradition 

 
 
Longsheng - Longji Rice Terrace 
 
Longsheng - Longji Rice Terrace 
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Gansu - Binggou Danxia Geopark 
 
Gansu - Danxia Zhangye Geopark - Rainbow 
Mountain 
 
 
 

 
 
 
Gansu - Mati Temple Scenic Area - traditional 
clothes 

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
A ešte pred odchodom zo Slovenska sme stihli svadbu Ľudka 
a Eriky Pieseckých. Dobre sme sa zabavili a vytancovali do 
sýtosti. Aj Milla, ktorá vydržala až do polnoci. A potom 
odkväcla do 2 minút v aute :) 
 


